

@
热点

日研究钓鱼岛问题妥协方案

中方回应:必须承认争议

日本媒体报道,日本政府正在就钓鱼岛问题研究一份妥协方案,拟在坚持所谓的“不存在主权问题”这一原则的同时采取“认识到”中方主权主张的立场。

也就是说,按照这一方案,日本政府一方面可以坚持自己的立场,但另一方面则可以声称照顾到中方的立场,

以此来缓解紧张的中日关系。日本政府计划在仔细观察中方今后的态度之后决定是否正式提出妥协方案。

日本政府上个月将钓鱼岛非法“国有化”之后,中方多次敦促日本方面正视现实,撤销错误决定,回到谈判解决问题的轨道上来。但到目前为止,日方对中方的要求一直予以拒绝,

而且态度强硬,称绝不可能做出让步。在此期间,日本方面一直留意观察中国方面对钓鱼岛问题的各种表态,得出结论称中方除了要求日本撤销钓鱼岛“国有化”之外,还要求日本正视中日之间存在领土争议这一事实。基于这一判断,日本政府开始研究缓和和对立的办法。

针对有关日本政府正在研究改善中日双边关系的报道,外交部发言人洪磊在10日的例行记者会上表示,中方在钓鱼岛问题上的立场是明确一贯的,当前重要的是日方必须正视现实、承认争议、纠正错误、回到谈判解决问题的道路上来。

综合《新闻晚报》

@看点

瓶子不合格
蓝带、嘉士伯等会爆炸

湖南省工商部门抽检发现,生产企业为金威啤酒、重庆啤酒、蓝带集团、嘉士伯等部分批次产品,均被检出啤酒瓶不合格,存在酒瓶爆炸风险。目前已要求这些批次不合格产品下架退市,如有群众买了这些不合格产品,可要求退货。 郝芸

男子携炸弹从东京抵美

一名身份可能是美籍华人的男子,日前在随身携带炸弹和刀具的情况下,躲过东京成田国际机场的安检,顺利抵达美国洛杉矶。在机场入境时,因为穿防弹衣而遭到检查,才被发现是全副武装。由于携带炸弹从日本飞往美国,在飞机上也没有危险举动,美国警方目前正就其说法是否能够解释其动机进行调查。 顾娟

太极大师后人称
将“女大师”逐出山门

9月初,自称经梧太极第一代传人的闫芳,在收徒仪式上,她“隔空发力”弹飞壮汉。中国太极拳高手近百人10日聚集北戴河,纪念一代太极拳大师李经梧百年诞辰。当日,太极拳大师李经梧后人针对近期疯传的关于太极拳的“怪”现象,向社会承诺:“维护国粹尊严,荡涤门内浊流”,并声明将闫芳逐出山门。 郑欣

俄逾4000吨军火爆炸
疑因烟头引发

俄罗斯与哈萨克斯坦边境附近的奥伦堡一处俄军方测试场日前发生大爆炸,逾4000吨军火殉爆,引发类似日本广岛遭美国原子弹袭击时的蘑菇云。俄调查显示,很可能是有人在试验场中吸烟引发大火,继而引发大爆炸。起火后爆炸前,在当地工作的300多人及时撤离,附近10000多名居民也被疏散。 李金良

@社会

温岭“神水”实为“污水”



10月9日,浙江温岭疾控中心出具检测报告称,被疯抢的“神水”所检19项指标中,菌群总数等3项指标均不达标,“神水”其实和“污水”无二。今年10月5日开始,温岭市石仓下村的溪坑里,突然出现近百人24小时不间断疯抢号称能医治百病的“神水”。 王俊祿

喂养70多只流浪猫狗
女子截留22万公款买粮

北京五旬女子关某爱心泛滥,竟挪22万公款买狗粮猫粮。她说“每当看见流浪猫狗,心里难受,就会忍不住把它们带回家”。关某女儿哭着说,“我不恨她,但是怨她。明明知道自己没能力,养不了这么多猫狗,就是不听劝。我曾经想让朋友帮助领养一部分,但是一说到要带走猫狗,她就急了。”关某女儿哭着说不下去了。鉴于此,10日上午关某受审时,检方建议法院从轻处罚。该案没有当庭宣判。而她被抓后,其所养70多只猫狗大部分已被爱心人士领养。 朱春雨

兰州4名歹徒白天抢劫
数十路人围观无一相助

9日上午,在兰大一院门前,从天水来兰看病的于先生在路边遭遇四名歹徒当街抢劫,当于先生与四名歹徒搏斗时,过路的数十名群众只是站在路边观望,却无一人上前相助,最终歹徒趁于先生不备,抢夺于先生的2200元现金后逃之夭夭。 林强

男子回家开车求酒精测试
被罚2000元扣12分

山东德州一醉酒男子对民警手中的酒精测试仪很是有兴趣。上前要求吹测试仪,因他没有开车,被拒绝。半小时后,该男子居然回家开车再来,终于过了酒精测试仪的瘾。仪器显示酒精含量为60mg/100ml,属于酒后驾驶,被罚款2000元,扣12分。 刘振

@万象

俄罗斯女子坐飞机时生娃

一名俄罗斯女子9日搭乘飞机从乌克兰飞往俄罗斯的途中上早产,工作人员在一名乘客的协助下,为这名女子接生,顺利诞下一名重达1.05千克的女婴。之后,飞机在乌克兰东部一个城市紧急降落,医护人员把产妇和婴儿送到医院,接受观察。据报道,当时这名女子已经怀孕29至30周,按照俄罗斯航空有关规定,她可以乘坐航班出行。 叶士春

一小偷连续挖洞入室行窃
作案后用烤肠摆“110”

8月以来,徐州铜山新区连续发生3起墙上挖洞入室盗窃沿街小商铺案件,作案现场均留有果酱或香肠形成的“110”字样。9月底,警方将犯罪嫌疑人吴某抓获。据其称,摆出“110”字样只因感觉刺激,想挑衅一下警方。 韩璐

女孩在学生照上现三只眼



近日,瑞典一名六年级女孩遭遇了一件尴尬事。她发现在班级合照中自己的脑门上居然“长”出了第三只眼睛。女孩将这个令人尴尬的问题反映给了负责拍摄这张照片的摄影公司。不过摄影公司表示,这张照片的原图没有任何问题,他们也不知道为什么会发生这种情况。为了表示歉意,摄影公司支付给了女孩一笔赔偿金,并且将送给她一本贴着正常版本照片的学生相册。 孙嘉英

英媒称人类千年后
眼睛大脑袋小皱纹多牙少

一组英国科学家日前对千年后人类可能进化成的新模样进行了大胆预测,千年后的人类将拥有更高的个头、更小的脑袋、更大的眼睛、更少的牙齿、更长的手臂和更多的皱纹,人类看起来非但没变得更英俊,反而更像“怪人”!由于人类不断改善的营养和医疗科学,千年后的人类都将在1.8米到2.1米之间。 苏雯

@一日之最

最牛魔术师
表演高压电击
不吃不睡站上3天3夜

美国魔术师大卫·布莱恩当地时间8日成功完成为期72小时的高压电击表演,布莱恩完成电击挑战后,可以在他人搀扶下行走,他亲吻了未婚妻,随后进入医院接受检查。医生斯图尔特·韦斯说:“他(布莱恩)仍能认人和服从一些简单的命令,但是无法说话,他正在努力使自己保持清醒。”布莱恩现年39岁,当地时间5日晚开始在纽约54号码头上演大型耐力极限魔术——站在高6米的柱子上,72小时持续不断接受超过百万伏特的电击。由于身着防护服,高压电不会通过他的身体。正如布莱恩表演前开始所说:“这(电击)不疼,真正痛苦的部分是穿着27磅(12.2千克)重的金属盔甲,不吃不睡地站上三天三夜。” 荆晶

英国腰最细女子
腰围39.9厘米创纪录

英国媒体8日报道,英国女子纳瑞娜·奥顿的腰围只有15.7英寸(39.9厘米),创造了英国最小腰围纪录。这一尺寸已接近由美国人凯缇·荣格



创造的15英寸(38厘米)最小腰围的世界纪录。奥顿现年22岁,身高1.62米,重50.8公斤。她拥有“马蜂腰”的秘诀是她从14岁就开始戴塑腰带。除了洗澡要摘掉外,奥顿每天要戴上23个小时。奥顿每天吃6顿饭,每次量很少。她定期进行体检,以防自己过细的腰围给身体带来伤害。 王玉辉